

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 48)

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця \_\_Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЛМА»\_\_

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Волинська обл.м.Ковель,вул. Грушевського,118 ., код ЄДРПОУ 38079297

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Андросюк Сергій Володимирович

телефаксу, адреса електронної пошти;

т 0506724525

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \_\_\_\_\_

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці \_\_\_\_\_

(дата проведення аудиту)

Я, \_\_Андросюк Сергій Володимирович\_\_

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. \_\_\_\_\_

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Інші відомості: У товаристві створено службу з охорони праці . Функції служби ОП згідно наказу № 12- ОП від 03.06.16 року виконує інженер з ОП Лотоцький Роман Михайлович

Наказом від 28.01.2019 року № 4 – ОП створено комісію по перевірці знань працівників товариства з ОП. У товаристві розроблено, затверджено та введення в дію інструкції з ОП, Положення та розроблені програми проведення інструктажів.

У товаристві є в наявності та ведуться журнали реєстрації вступного та на робочому місці інструктажів з ОП , журнали інструктажів з пожежної та техногенної. Всі призначені відповідальні особи пройшли навчання та перевірку знань закону України «Про охорону праці» та інших нормативно правових актів в Волинському обласному учбовому центрі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації.

Працівники зайняті на роботах підвищеної небезпеки пройшли навчання та перевірку знань питань ОП комісією підприємства.

На усіх дільницях підприємства є дозвола на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин , механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. Ремонту технічного обслуговувані устаткування підвищеної небезпеки у деревообробній галузі.

У ТОВ «ВОЛМА» наявна необхідна технологічна та нормативна документація, що регламентує виконання робіт підвищеної небезпеки.

08 \_\_\_\_\_  
  
\_\_\_\_\_ (підпис)  
2019 р.

\_\_\_\_\_ Андрюшине С. В.  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 13 лютого 2019 р. № 227 .

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
  2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Управління Держпраці  
у Волинській області  
**ЗАРЕЄСТРОВАНО**